



## **В Екатеринбурге перед судом предстал организатор незаконных азартных игр, сообщник которого ранее уже был осужден**

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны с использованием интернета).

По данным следствия, осенью 2015 года обвиняемый в офисном помещении на первом этаже одного из домов по улице Белинского в Екатеринбурге организовал незаконный игровой клуб, в котором функционировали два игровых терминала и компьютер, на котором принимал ставки администратор заведения. 43-летний организатор клуба осуществлял общие руководящие функции: заключал договор аренды помещения, договор с частной охранной структурой, принимал на работу персонал. Непосредственное же общение с клиентурой заведения осуществлял администратор зала.

Когда правоохранительные органы пресекли деятельность этого «злачного места», уголовному преследованию подверглись все соучастники. Так, администратор заведения — был осужден еще в марте 2017 года. Суд приговорил его к штрафу. Теперь следователем СКР завершено расследование уголовного дела и в отношении его «шефа».

Уголовное дело в отношении 43-летнего организатора нелегального казино направлено в суд для рассмотрения по существу. Необходимо отметить, что за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 171.2 УК РФ, обвиняемому грозит до 2 лет лишения свободы.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1133755>